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  Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Sessão Extraordinária sem 
Remuneração. Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois 
mil e vinte, às dezesseis horas e quinze minutos horas sob a 
presidência do vereador Aldair da Costa Sousa, compareceram 
os seguintes vereadores: Alcivan José Rodrigues, Delaíte Rocha 
da Silva, Divino Júnior do Nascimento, Edimar Leandro da 
Conceição, Edimones de Jesus Matos da Silva, Geraldo 
Francisco da Silva, Gideon da Silva Soares, Israel Gomes da 
Silva, José Ferreira Barros Filho, Leonardo Lima Silva, Terciliano 
Gomes Araújo e Wagner Enoque de Souza. Todos em número 
de treze. Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta 
esta sessão e convida o vereador Divino Bethânia Júnior para 
fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura em Provérbios 
– Capitulo – 24.  O secretário vereador Israel Gomes (Israel da 
Terezona) faz a leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. 
Em votação. Aprovado por unanimidade. Ordem Do Dia: 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº001/2020 – Dispõe sobre 
a Revisão Geral da Lei Orgânica do Município de Araguaína – 
TO, promulgada em 05/04/1990, dando-lhe nova redação em 
todo o seu texto e renumerando todos os seus artigos e dá 
outras providências. Autor: Vereadores.  Em 2ª discussão do 1º 
Turno. Em 2ª votação do 1º Turno. Aprovado por Unanimidade. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº019/2020 – Concede Título de 
Cidadão Araguainense ao Pastor Jonas Gomes do Nascimento 
e dá outras providências. Autor: Adair da Costa Sousa (Gipão). 
Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
Considerações Finais: O vereador Divino Bethânia Júnior diz 
que gostaria de ressaltar a sua preocupação quanto as 
solicitações que fez a Sra. Secretária Municipal de Saúde com 
relação as conclusões das obras dos Postos de Saúde e dos 
gastos ao combate da COVID – 19. Diz que recebeu algumas 
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informações que a Secretária Municipal de Saúde lhe enviou, 
contudo, essas informações não mostram os detalhes quanto 
aos gastos, como por exemplo, o quanto foi gasto com 
medicamentos, com os insumos, com a contratação de médicos, 
destaca que as informações recebidas estão muito confusas, por 
isso é necessário que a Sra. Secretária Municipal de Saúde 
venha a esta Casa de Leis prestar os esclarecimentos para que 
possam dar as devidas respostas a nossa população. O Sr. 
Presidente solicita da Secretaria da Casa que entre em contato 
com a Sra. Secretária Municipal de Saúde para agendar uma 
data para que a mesma compareça a esta Casa de Leis.  Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de 
todos e declara encerrada esta sessão extraordinária sem 
remuneração. Para constar lavrou-se esta ata que depois de lida 
e aprovada será devidamente assinada.  
 
  


